
Анализ результатов опроса обучающихся ТОГБПОУ «Жердевский колледж сахарной 

промышленности» об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и 

качеством образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) и 

практик в рамках реализации образовательной программы среднего профессионального 

образования по специальности 35.01.13 Тракторист-машинист сельскохозяйственного 

производства 

 

Во II семестре 2022/2023 учебного года было проведено анкетирование обучающихся 

ТОГБПОУ «Жердевский колледж сахарной промышленности» в рамках реализации 

образовательной программы среднего профессионального образования по специальности 

35.01.13 Тракторист-машинист сельскохозяйственного производства об удовлетворенности 

образовательной деятельностью. 

В ходе исследования было опрошено 68% от общего количества обучающихся по 

специальности 35.01.13 Тракторист-машинист сельскохозяйственного производства 

 

1. Удовлетворены ли Вы качеством условий (санитарное состояние учебных 

кабинетов, коридора, спортивного зала, туалетных комнат и других помещений, 

работой гардероба, буфета, медицинского обслуживания) в колледже? Выберите 

один из следующих ответов. 

92% респондентов, участвующих в опросе, выбрали ответ «удовлетворен полностью», 

8% респондентов, участвующих в опросе, выбрали ответ «удовлетворен частично». 

 
 
 

2. Как Вы оцениваете доброжелательность, вежливость и компетентность 

преподавателей, сотрудников колледжа? Оцените по 5-ти балльной шкале. 

59% респондентов, участвующих в опросе, выбрали ответ «отлично», 24% респондентов, 

участвующих в опросе, выбрали ответ «хорошо», 16% респондентов, участвующих в опросе, 

выбрали ответ «удовлетворительно». 
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3. Как Вы оцениваете материально-технические условия, обеспечивающие 

образовательный процесс в колледже, проживание в общежитии? Оцените по 

5-ти балльной шкале. 

43% респондентов, участвующих в опросе, выбрали ответ «отлично», 27% респондентов, 

участвующих в опросе, выбрали ответ «хорошо», 27% респондентов, участвующих в опросе, 

выбрали ответ «удовлетворительно», 3% респондентов, участвующих в опросе, выбрали ответ 

«плохо». 

 

 

 
 
 

4. Легко ли на официальном сайте колледжа найти информацию: о направлениях 

подготовки, условиях приема, мероприятиях, расписание? 

86% респондентов, участвующих в опросе, выбрали ответ «Да», 14% респондентов, 

участвующих в опросе, выбрали ответ «Нет» 
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5. Созданы ли в колледже условия по внеучебной деятельности (участие в 

волонтёрской деятельности, посещение выставок, концертов)? 

92% респондентов, участвующих в опросе, выбрали ответ «Да», 8% респондентов, 

участвующих в опросе, выбрали ответ «Нет». 
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6. Считаете ли Вы условия обучения в колледже безопасными? 

100% респондентов, участвующих в опросе, выбрали ответ «Да». 

 
 

7. Готовы ли Вы рекомендовать обучение в колледже своим товарищам, 

знакомым? 

100% респондентов, участвующих в опросе, выбрали ответ «Да». 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

100%

0%

Безопасность колледжа

Да

100%

0%

Готовы ли Вы рекомендовать обучение в 

колледже своим товарищам, знакомым?

Да

Нет



 

8. Информация о респонденте. Я учусь на курсе: 

51% респондентов выбрали ответ «1 курс», 27 % респондентов выбрали ответ «2 курс», 

22% респондентов выбрали ответ «3 курс». 
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